



勇于吃亏的美德



【C3心对心】15勇于吃亏的美德

「....为甚么不情愿受欺呢？为甚么不情愿吃亏呢？」
(林前六7)

- 1.选择吃亏的勇气：有时候为了更大的和谐与平安，选择放弃自己的权利。这种做法虽然看似是吃亏，但实际上是在培养更深层次的个人与群体的健康。
- 2.冲突中的基督徒态度：应优先考虑什么对社群更有益，而不仅仅是个人利益。这种态度要求在处理人际关系时，展现出耶稣所示范的谦卑和牺牲精神。
- 3.长远的益处：通过选择吃亏，我们实际上可能赢得更多——赢得尊重、信任和更紧密的关系。

耶稣教导



【真心话】15教会内部的纠纷与属灵的身份（林前六1-11）

你们中间有彼此相争的事，怎敢在不义的人面前求审，不在圣徒面前求审呢？ 2 岂不知圣徒要审判世界吗？若世界为你们所审，难道你们不配审判这最小的事吗？ 3 岂不知我们要审判天使吗？何况今生的事呢？ 4 既是这样，你们若有今生的事当审判，是派教会所轻看的人审判吗？ 5 我说这话是要叫你们羞耻。难道你们中间没有一个智慧人能审断弟兄们的事吗？ 6 你们竟是弟兄与弟兄告状，而且告在不信主的人面前。 7 你们彼此告状，这已经是你们

的大错了。为甚么不情愿受欺呢？为甚么不情愿吃亏呢？ 8 你们倒是欺压人、亏负人，况且所欺压所亏负的就是弟兄。 9 你们岂不知不义的人不能承受神的国吗？不要自欺！无论是淫乱的、拜偶像的、奸淫的、作娈童的、亲男色的、 10 偷窃的、贪婪的、醉酒的、辱骂的、勒索的，都不能承受神的国。 11 你们中间也有人从前是这样；但如今你们奉主耶稣基督的名，并藉着我们神的灵，已经洗净，成圣，称义了。

【中心节】你们岂不知不义的人不能承受神的国吗？不要自欺！无论是淫乱的、拜偶像的、奸淫的、作娈童的、亲男色的、偷窃的、贪婪的、醉酒的、辱骂的、勒索的，都不能承受神的国。（林前六9-10）

【引言】在这段经文中，保罗针对哥林多信徒之间的纠纷作出批评，并指出在不信主的法庭上争执是可耻的。保罗提醒他们，作为圣徒应具有属灵的身份和智慧去审断彼此间的争端，同时要认清自己在基督里的新身份和生命改变。



15信徒行为与救恩的印证 寇绍涵



【牧者短讲】15信徒行为与救恩的印证（寇绍涵）

- 1.十种不可接受的行为：包括淫乱、拜偶像、偷窃等，与基督徒的信仰相悖，无法承受神的国度。
- 2.救恩与生活改变：信仰基督后，生活应有转变，表明真正的得救不只是口头承认，而是行为的体现。
- 3.生命的印证：真正的得救会伴随圣灵的提醒与引导，信徒应在圣灵的帮助下改变行为，避免自欺。
- 4.教会纪律的重要性：教会应维护真理，严格处理不道德行为，保证真理在教会中得到坚守。
- 5.行为与圣洁的体统：信徒应珍惜神的恩典，在教会中保持圣洁，避免招惹神的愤怒和审判。



在不信者面前的争端

一、在不信者面前的争端（第1-6节）

「你们中间有彼此相争的事，怎敢在不义的人面前求审，不在圣徒面前求审呢？岂不知圣徒要审判世界吗？若世界为你们所审，难道你们不配审判这最小的事吗？岂不知我们要审判天使吗？何况今生的事呢？既是这样，你们若有今生的事当审判，是派教会所轻看的人审判吗？我说这话是要叫你们羞耻。难道你们中间没有一个智慧人能审断弟兄们的事吗？你们竟是弟兄与弟兄告状，而且告在不信主的人面前。」（林前六1-6）保罗质疑哥林多信徒将内部的纠纷带到不信的法庭上解决，而不是在圣徒面前审

断。他指出圣徒将来要审判世界和天使，那么现在的争端应当有足够的智慧去处理。

【反思】我们在遇到内部纠纷时，如何运用基督徒的智慧和爱来调解？如何通过信仰和智慧来解决教会中的问题，避免在世人面前产生负面的见证？





彼此告状的错误

二、彼此告状的错误（第7-8节）

「你们彼此告状，这已经是你们的大错了。为什么不情愿受欺呢？为什么不情愿吃亏呢？你们倒是欺压人、亏负人，况且所欺压所亏负的就是弟兄。」

（林前六7-8）保罗指出，信徒彼此告状是一个严重的错误。他们宁愿欺压、亏负自己的弟兄，也不愿意情愿吃亏或受欺。这样不但违背了基督徒应有的态度，也破坏了彼此间的爱和信任。

【应用】在教会的相互关系中，如何培养互信与爱心，即使在面对损失时也能保持宽容与忍耐？我们在日常生活中如何更好地实践不计较个人利益的基督徒精神？



不义的人无法承受神的国



三、不义的人无法承受神的国 (第9-10节)

「你们岂不知不义的人不能承受神的国吗？不要自欺！无论是淫乱的、拜偶像的、奸淫的、作娈童的、亲男色的、偷窃的、贪婪的、醉酒的、辱骂的、勒索的，都不能承受神的国。」（林前六9-10）保罗明确表示，不义的人无法承受神的国，并列举了一系列行为，包括淫乱、拜偶像、奸淫、偷窃等。信徒不应自欺，因为这些行为与基督徒的属灵身份不符。

【挑战】我们在信仰生活中是否有任何与基督徒身份不符的行为？如何不断反省并靠着圣灵的力量纠正错误，确保自己的生活符合神的旨意？



在基督里的新生命

四、在基督里的新生命（第11节）

「你们中间也有人从前是这样；但如今你们奉主耶稣基督的名，并藉着我们神的灵，已经洗净，成圣，称义了。」（林前六11）保罗提醒信徒，他们中的一些人以前也是犯下不义之事的罪人。但如今在主耶稣基督的名和神的灵的洗净下，他们已经成圣、称义，成为一个新造的人。

【反思】我们如何通过在基督里的新身份来生活，避免过去的罪行和不义？如何不断更新我们的心思意念，使我们在行为和思想上活出被洗净和成圣的样式？

【结语】保罗在这段经文中提醒信徒，教会内部的纠纷应以属灵的智慧和爱心来解决，并避免将争端带到世人的法庭上。我们必须特别留意这里所提到的问题，就是「承受神的国」，「承受神的国」是关乎永恒。如果你发现自己一直自欺欺人，便应该在神面前跪下来，为自己所知的一切过犯认罪悔改，呼求神藉着圣灵改变你的生命。信徒应认清自己在基督里的新身份，活出一个成圣和称义的样式，远离那些不义的行为。



呼 应 与 祷 告

【呼应与祷告】亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导提醒我们教会内部的纠纷应以属灵的智慧解决。请帮助我们活出基督的样式，避免任何不义的行为。愿我们常常依赖您的灵来更新自己，在基督的爱中彼此宽容、互相帮助。我们奉耶稣基督的名祈求，阿们。

